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SKAUTSKÁ ZÁKLADNA LIBEREC 

Zadáním diplomní práce bylo vytvořit novou základnu skautského spolku Junák. 
Projektovat pro tuto organizaci znamenalo pro autora seznámit se s jejími 
pedagogickými principy založenými na neustálé výchově a sebevýchově, 
respektování určitých hodnot a neustáleného upevňování charakteru.  

Autor na pozemku ukotvuje čtyři hmoty – dvě menší s klubovnami, hmotu 
společenského sálu a ubytovny. Jednoduchost, přehlednost a strohost jakoby byly 
nejdůležitějšími principy diplomního návrhu. Pozemek je rozdělen na několik zón, 
na parkování, dětská hřiště nebo fotbalové hřiště. Použitá grafika nám možnou 
kvalitu exteriéru neznázorňuje – nenacházím například místo na ohniště nebo 
místo, kde jsou možno zahrát si stolní tenis nebo posedět v malé skupince.  

Dispozice jsou řešeny velice racioálně. Devátý skautský zákon říká, že skaut je 
hospodárný. V projektu se prostorem neplýtvá, jednotlivé funkce jsou úsporně 
zasazeny do plánovaných hmot. Je otázkou, do jaké míry je nutné dosáhnou 
bezbariérové přístupnosti a použitelnosti všech provozů nebo jejích částí.  

Ve svém výrazu se jednotlivé domy orientují spíše k vojenským stavbám, jakoby se 
tímto výrazem pokoušely návštěvníky usměrovat a vychovávat. Volba materiálu 
vychází z okolí a respektuje povětrnostní podmínky horské oblasti. Řešení nosných 
konstrukcí a tvarování střechy je zajímavé. Další detaily bohužel nejsou 
znázorněny. Také vizualizace zůstaly velice schematické. 

Pozitivně na práci hodnotím asketický přístup a odvahu vytvořit co nejjednodušší 
návrh hmotové kompozice. Vypracování některých detailů ukazuje, že autor si je 
vědom důležitosti architektonického detailu a vhodné volby materiálu. Bohužel se 
mu nepodařilo svůj diplomní projekt zpracovat do takové hloubky, aby svým 
osobitým přístupem navrženou jednoduchostí naprosto přesvědčil. 

Práci doporučuji k obhajobě. 
Hodnocení: D 
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